

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

ЗЕМУН, СЕПТЕМБАР 2007. ГОДИНЕ
ГОДИНА XVIII БРОЈ 2859

ЗА

ДИРЕКТАН ПРЕНОС

Позивамо грађане да
потписом петиције
подрже захтев
Српске радикалне странке
да предстојеће суђење
проф. др Војиславу Шешељу,
пред хашким судом,
буде директно преношено
на једном од програма
Радио телевизије Србије

Општински одбор
Српске радикалне странке Земун



СЛОБОДА ШЕШЕЉУ

СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ

Предизборна „пресецања” врше

На мапи Београда, само још Земун није обојен у жуто, те је у последње време у жижи интегрисовања Градске владе.

Као једина неосвојена територија, Таурунум је остао острво на које све чешће и разним поводима пристижу градски освајачи.

Тако је заменица градоначелника Београда Радмила Хрустановић посетила земуноско насеље Нова Галеника да би свечано прогласила почетак градње основне школе. Ствар не би била необична да није у питању школа која се гради већ другу деценију. Иста жута империја, коју представља поменута Хрустановићка, пред сваке изборе, у комунистичком маниру, пресеца врше и свечано проглашава постављање камена темеља.

Такође, добар повод да сами себе похвале су сијалице!

Стога су се градски освајачи досетили да од укључивања светиљки на Тргу победе направе медијску фешту. Осветљење је и овог пута свечано пустило у рад, ко други до Хрустановићка.

Жути багер у поноћној акцији

Колико жуте властодршце занимају грађани, показује велика акција уклањања киоска коју

спроводе широм територије општине Земун. Наиме, планира се уклањање преко шездесет киоска, што значи да ће бројне породице остати без основних средстава за живот. Евидентно да властодршце то не потреса, у супротном нашло би се неко компромисно решење.

Чланови Општинског одбора Српске радикалне странке Земун на челу са послаником Српске радикалне странке у Скупштини Србије Момиром Марковићем су у више наврата заједно са окупљеним грађанима протествовали и успевали да спрече планирана рушења у Првомајској улици.

Међутим, видевши да се са српским радикалима не може изборити, надлежна градска инспекција је променила тактику и прешла на кукавичке послопоноћне и ненајављене акције рушења.

Мислимо на вас ако гласате за нас!

Да је градским орлушинама заиста стало до Земуна, они не би чекали изборну годину да сређују Шангај, јер су грађани заједно са Општином, годинама апеловали и слали писмене молбе надлежнима у Граду.

Сада ће општина Земун коначно моћи средства која је издвојила из свог скромног буџета за чишћење канала у овом насељу да преусмери на неку другу локацију.

Неискреност Града потврђује и чињеница да, уместо издвајања средстава за семафоризацију опасне раскрснице на новосадском аутопуту, код скретања за насеље Плави хоризонт, наставља улагање у „реконструкцију” реконструисаних саобраћајница. Очигледно да се градска власт неодговорно односи према овом горућем проблему, обзиром да су сао-



Радници остали без хлеба

браћајне несреће учестале, управо због тога што се на аутопуту вози великом брзином, а не постоји никаква препрека која би возаче приморала да успоре. У штуром одговору надлежног Секретаријата који смо добили наводи се како су стручне службе за саобраћај утврдиле да на поменутој раскрсници постоји потреба за семафоризацијом, те да ће овом проблему дати приоритет у 2007. години.

Међутим, од семафора, паравно, ни трага.

Да је градским императорима стало до било чега, осим власти не би дозволили да се зграда основне школе „Петар Кочић” претвори у руину. Призор је као из хорор филмова: огољени зидови и плафони, таваница кабинета која сваког часа може да се обруши, тоалети без шоља и лавабоа.

Опште је мишљење да су предстојећи локални избори једини разлог за недавно покретања питања о обнови школе, обзиром да је пројекат реконструкције бар две године чамео у фиоци једне од надлежних градских служби.

О чему се у ствари ради

Све инвестиције и радови који се изводе под окриљем града Београда потичу од новца пореских обвезника, односно његових грађана. То значи да не постоје никакве препреке које би постојећу градску власт ометале да и радове изводи континуирано и равномерно на читавој територији Београда према потребама и захтевима свих грађана, укључујући и становнике Земуна.

С друге стране, симптоматично је нагло интесификација Градске владе за улагања баш у изборној години. С тога се може закључити да су основни мотиви „жутих” не добробит грађана, већ паравно останака на власти, по сваку цену и на све могуће начине.

Шта радите, бре?

Овом приликом морамо да споменемо и неогворност Града према земунским културним здањима. У конкретном случају реч је о рестаурацији, боље рећи девастацији Завичајног музеја, односно Спиртине куће.



Прошло је више од четири године, а завршетак рестаурације се не назире, нити се зна коначна цена радова која је до сада достигла висину од 11 милиона динара.

Заправо, не само да до данас нема напретка, већ је Музеј уништен!

Са огромних храстових врата, старих преко 150 година скинута је фарба и заштитни слој, те су остављена да пропадну. У унутрашњости Музеја је постојало и прелепо зидно сликарство, које је, такође уништено, а након уградње радијатора наилазимо на трагичан призор. Наиме, тик уз камине, сада се укључују радијатори.

Евидентно је да су радијатори уграђени само зарад нечије провизије, обзиром да се зна да се у музејима оваквог типа у постојеће камине уграђују електрични грејачи, па се камини користе током сезоне грејања. Али, да се они користе, онда би било онемогућено некое да напуни цепове. Морамо напоменути да пре него што је неки „геније” дошао на идеју да поставља радијаторе, постојећи камини су били сређени и спремни за коришћење.

Да зло буде веће рестаурацију највреднијег у Музеју, ингразираног паркета, који је већ сам по себи уметничко дело, добија занатска радионица регистрована за рестаурацију и конзервацију намењата „Атеље Јован” чији велики стручњаци након подизања комплетног паркета и некакве припреме за његово постављање, нису умели по-

ново да уклопе мозаик, па се појавио вишак „делова“ који је завршио у неком од Ђошкова Музеја.

Иначе, овако вредан интарзиран паркет постоји још једино у Кремљу, а до уласка квази-стручњака у Спиртину кућу постојао је и код нас у Земуну.

И ту није крај!

Дошла је грејна сезона, радијатори су укључени, а као последица повишене температуре у просторијама интарзиран паркет почиње да пуца и то у таквој мери, да су пукотине видљиве и са пар метара удаљености.

Претходно спајање интарзираног паркета било је флексибилно путем дрвених заптивача, а поменути „стручњаци“ су то радили металним завртњима који не дозвољавају паркету да се прилагоди промени температуре.

Још један видљив пропуст је то што је паркет био, пре њиховог уласка у Музеј постављен у једном нивоу, а сада су све просторија на различитом нивоу. Притом елементи паркета нису ваљано улопљени, те употпуњују слику о рушираном Музеју.

А као последица нестручне санације постојеће влаге на зидовима, чији су се трагови пре почетка радова видели на двадесетак сантиметара од пода, Музеј се све више урушава. Након „санације“ достигнут је ниво од седамдесет сантиметара у висину!

Градски одборник Српске радикалне странке Милосав Стаменов је у више наврата на седницама Скупштине града Београда инсистирао на одговорима везаним за ту несрећну рестаурацију. Наравно, као и увек до сада, у сличним ситуацијама, одговора нема.



Земун радикалска колевка

Радикалска власт у Земуну не бави се предизборном офанзивом жутих, већ савесно ради свој посао чији је циљ одувек био да се свакодневни живот у Земуну учини бољим, препуштајући грађанима да на изборима сами одлуче ко је тај ко искрено брине о њиховим потребама.

С друге стране, анкетање грађана Земуна које активисти Општинског одбора Српске радикалне странке Земун редовно спроводе, јасно показује да популарност Српске радикалне странке у Земуну стално расте, што доказује да су грађани Земуна задовољни радом локалне власти и да су српске радикале препознали као оне којима је заиста стало до живота обичног човека.

У циљу побољшања свакодневног живота грађана Земуна, коалициона локална власт предвођена председником општине Земун Горданом Поп-Лазивић покренула је низ великих инвестиционих пројеката.

У склопу поменутог, издвојена су поприлична средства за уређење земунске плаже „Лидо“. Само за постављање понтонског моста преко кога је прелазак на Ратно острво свакако сигурнији од преласка чамцима, издвојено је шест милиона динара.

Потом, почела је изградња прекопотребног дечијег вртића у насељу Алтина, а захваљујући радикалној власти ово насеље ће добити једну од укупно осам школа чија је изградња предвиђена из зајма Европске инвестиционе банке.

Алтина броји око две хиљаде становника и нема сумње да то заслужује.

С друге стране, чињеница је да град Београд, а ни држава Србија немају буџетску ставку неопходну за решавање овог проблема који локална власт ипак превазилази. За изградњу и одржавање склопишта основне школе у Алтини одобрено је 721 хиљаду динара, док је 850 хиљада динара, колико износи само прва рата, намењено за уређење градског грађевинског земљишта.

Уређују се земунска насеља

Када су у питању земунска насеља, у Земун пољу започета је реализација пројекта озелењавања јавних површина. Наиме, Градској општини Земун упућен је већи број захтева за чишћење и уређење јавне површине у центру наведеног насеља, на конту којих су надлежне службе сачиниле Програм озелењавања јавне површине под називом „Парк Земун поље”, а који се заснива на уређењу земљишта у парковску површину. У склопу наведеног издвојено је око 2,5 милиона динара за уређење и неопходну припрему земљишта, формирање стаза, ивичњака, постављање садржаја за децу, формирање ронделе, садње дрвећа и траве, постављање клупа, паркинга за бицикле, канти за отпатке, стубића... Општи циљ овог Програма је заштита и унапређење животне средине и подизање квалитета живота грађана Земуна.



Потом, започета је реконструкција зграде Месне заједнице и Месне канцеларије Угриновци, као и санација канализационе мреже у овом делу насеља, а у Батајница изграђена су два парка, урађена канализациона мрежа у центру насеља и реконструисана унутрашњост зграде вртића „Чворак”.

У насељу Нова Галеника изграђено је дечије игралиште, а започета је и градња спортских терена за кошарку и мали фудбал у насељима Бусије, Батајница и Плави хоризонт, док се за изградњу тениских терена за рекреацију и младе таленте тренутно тражи адекватна локација.

Такође, завршена је санација земљишта у Бусијама и копање преко четири километра одводних канала којим је коначно проблем површинских вода у овом насељу решен.

У току је и адаптација парохијског дома цркве у насељу Бусије у амбуланту, а у центру Земуна тренутно се уређује порта храма оца Николаја, а након прибављања комплетне документације и сагласности планира се реконструкција фасада зграда у Главној улици број 28, 45 и 47, као и у Ивићевој број 8.

Изградњом пијаце у насељу Горњи град решен је велики проблем уличне продаје, обзиром да је такозвани бувљак на старој окретници „летнаестице” у већини пресељен у уређену, ограђену и за продају предвиђену мешовиту пијацу у Шајкашкој улици.

Стоп „белој куги”

Када су у питању здравствене институције купљен је дијагностичког апарат у вредности преко 2,5 милиона динара за Земунску болницу, а

захвалjuјући уговору о партнерству који је закључен између општине Земун и Удружења грађана „Аналајф – Центар за наталитет и заштиту здравља” и донацији у износу од 800. 000 динара испуњени су основни услови за реализацију пројекта „Бесплатни ултразвучни прегледи и саветовалиште за вулнерабилне групе” чији је основни циљ борба против „беле куге” повећањем наталитета који се остварује кроз смањење ризика од потенцијалних компликација у току трудноће, смањењем броја наметнутих абортуса и омогућавањем приступа служби психолошког саветовања трудницама и њиховим партнерима.

У циљу промовисања рађања установљена је „Повеља мајци”, у оквиру које ће се мајкама са троје и више деце додељивати повеља и пригодан поклон, а у сарадњи са Српском православном црквом по први пут је организовано колективно крштење на Дунаву.

Овом приликом истичемо да је у знак захвалности за свеукупно добротворство које је актуелна власт у Земуну пружила Српској православној цркви на предлог патријарха српског Господина Павла и епископа сремског Господина Василија Свети архијерејски синод Српске православне цркве доделио председнику општине Земун Гордани Поп-Лазвић Орден светог Саве другог реда.

Помоћ васпитно-образовним установама

Када су у питању школе, Општина је изашла у сусрет руководству Електротехничке школе Земун и издвојила око три милиона динара за кречење, поправку неравнина, као и за крпљење рупа у зидовима учионица и ходника које су настале као последица измене електроинсталације 2005. године, јер нису урађени завршни радови.

За наредни месец планирана је и реконструкција фасаде и унутрашњости зграде Правнобротехничке школе, као и обнова основне школе и игралишта у насељу 13. мај

Потом, поклоњено је 26 најсавременијих рачунара постдипломцима Пољопривредног факултета, постављене стабилне трибине на терену за мали фудбал у основној школи „Светислав Голубовић Митраљета” на коме се традиционално одржава меморијални турнир „Мала Милица Ракић”.

Затим, уведен је видео надзор у три радне јединице Предшколске установе „Др Симо Мило-



Електироштехничка школа у новом руху

шевић” и то у вртићима „Бубамара”, „Камичак” и „Зврк”, а у циљу безбедности деце издвојено је 2. 500 000 за замену постојеће ограде вртића у Земун пољу.

Бесплатна обука за школарце

Земунска власт може да се похвали да је омогућила стицање знања из основа информатике за око 2.000 деце. Вредни земунски основци су стицали знање и у току летњег распуста.

На молбу директора Диспанзера за болести плућа ТБЦ у Земуну основни курс рада на рачунару похађало је 14 полазника из те установе, док су трећу групу чинили ученици Земунске гимназије.

Ове године за талентовану децу Земуна организована је и бесплатна школа шаха.

Културно лето у Земуну

Током лета, у складу са традицијом одржане су и бројне културне манифестације.

У склопу наведеног, по 32. пут на сцени Камерне опере „Мадленианум” и Позоришта лутака „Пишокио” одржан је Фестивал монодраме и пантомиме.

Реч је о међународном фестивалу који је скоро потпуно финансиран од стране Општине, уз помоћ привредника.

Неизоставно је и „Лето на Гардошу”, које свакако може да конкурише Белефу за који Градска скупштина одваја невероватних 30 милиона динара, док Општина са својим скромним средствима покушава да пружи Земунцима и Београђанима два месеца квалитетног позоришног

и концертног програма, а имена попут Ланета Гувовића, Зијаха Соколовића, Петра Краља, Банета Крстића и Гаравог сокака, браће Теофиловић и многих других сведоче да у томе и успева.

Такође, морамо поменути и манифестацију „Лето на кеју” у оквиру које је захваљујући бројним уметницима направљен квалитетан уметнички програм који је током врелих дана улепшавао Земунцима, али и свим посетиоцима „града на Дунаву” слободно време.

Урадили смо за грађане

Поред наведеног, захваљујући ангажовању Општинске управе асфалтиране су и бројне земунске саобраћајнице:

У центру Земуна извршена је комплетна реконструкција Главне улице са заменом ивичњака, асфалтирањем коловоза и асфалтирањем тротоара. На Тргу Бранка Радичевића извршена је замена старог коловоза и постављене су нове коловозне коцке, а у Улици Давидовићевој постављене су нове коцке на коловозу.

Такође урађене су Трићанска, Добровољачка, Новоградска, Загорска и Бачка улица.

У Батајници завршене су 33 улице од којих је један део са комплетно новом коловозном конструкцијом, док су остале превучене новим асфалтним застором и то: Шангајска, Далматинске Загоре, Милице Ракић, насеље Беглук, Жарка Обрешког, Војвођанских бригада, Кесара прељуба, Станка Тшмме, Жупана Прибила, Широки пут, Вере Мишићчевић, Василија Ранковића Баће, Војачка, Иришка, Земанова, Ромска, Микице Поповића, Аеродромска, 8. нова, 9. нова, Новосадска, 28. нова, Катице Опачић, Деспота Јована Бранковића, Матрозова, Јелене Балшић, Николе Демонје, Беларичка, Слободана Маџуре, 12. нова, 21. нова, Примонштенска и Саве Радовановића.

У Земун пољу асфалтиране су улице: Плави хоризонти, Браже Крњешевац, Пружни пут, Фенечка, Мире Пашић, Стојана Маркова, Банстолска, Лугарска, Слободана Бајића, Франје Крча, Шандора Мајора, М. Ј. Кинга и тротоари на релацији Батајнички пут – насеље 13. мај.

На Алтини реконструисано је преко двадесет саобраћајница, међу којима: Мала пруга – Угриновачки пут, Драгине Васића, Симеона Кончаревића, Акире Куросаве, Кортесанова, Александра Петровића, Константина Кавафија, Григорија Божовића, Амадова, Емила Затопека,

Мије Алексића, Епископа Сергеја, Симеона Боливара, Дијега Ривере, Светозара Ђукића, Ђуре Курапе, Јована Рашковића, Павла Вујисића, Борхесова, Оскара Давича,

Угриновачки пут – кракови, а у насељу Галеника Светозара Пашића и Јована Стоисављевића. За почетак септембра планирана је замена асфалта у улицама: Цара Душана, Крајишка, Првомајска и Гетеова. Такође, биће асфалтиране и Солунска, Др Недељка Ерцеговца, Бранка Пешића, Дринска, Крањска, Кумановска и Јозе Шћурле. У плану је асфалтирање више улица у насељу Бусије и у Угриновцима.

У току су завршни радови на уређењу парка Мажуранићев трг. Завршено је асфалтирање стаза, постављене су љуљашке, клацкалице, пенилице у дечијем игралишту. Тренутно се обављају радови на равнању терена како би се поставила травната површина. ЈКП „Зеленило Београд” започело је и радове на уређењу парка Јеловац у МЗ Марије Бурсаћ. Радови ће бити готови до краја године.

Поред тога, земунски погон ЈКП „Београдски водовод и канализација” завршило је реконструкцију батајничког цевовода дуж Улице Мајора Зорана Радосављевића у дужини од 1050 метара. У Крајишкој улици постављено је око километар цевовода.

Све ово јасно указује на приоритете локалне власти. Иако је прилично тога урађено, то наравно није и крај ангажовања земунске власти коју воде радикали, већ само део обавеза коју пред собом има свака власт која је у служби грађана.



Полазне тачке социјално-економског програма Српске радикалне странке

- **Радикално против корупције и криминала**
- **Развој Србије и економски опоравак**
- **Монетарна политика**
- **Запошљавање људи**
- **Поштена приватизација**
- **Нова стамбена политика**
- **Пољопривреда као стратешка грана привреде**
- **Реформа пензионог система**
- **Боље и јефтиније здравствене услуге**
- **Једнаке шансе за све младе**

Пријем грађана

У просторијама Општинског одбора Земун (Карађорђево трг 1) одборници примају грађане сваког петка од 12 до 18 часова

На истом месту можете добити бесплатан правни савет сваког четвртка у 16 часова

• Оснивач и издавач: др Војислав Шешељ

• Главни и одговорни уредник: Елена Божић-Талијан • Заменик главног и одговорног уредника: Марина Томан

• Помоћник главног и одговорног уредника: Момир Марковић • Уредник издања: Јелена Грбић

• Компјутерски прелом: Марина Ристић • Лектура: Срђан Томић

Адреса редакције: Трг победе број 3.